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	Protokoll vid ordinarie årsmöte med

Svenska Kriminalistföreningen

den 3 maj 2011   
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	


1 §  Ordföranden hälsar alla välkomna till Svenska Kriminalistföre​ningens årsmöte 2011. Erik Grevholm och Anna Lindberg utses till protokollsjusterare.
2 §  Förvaltningsberättelsen och det översiktliga innehållet i räkenskaperna för 2010 föredras av ordförande Jan Andersson respektive sekreterare Malena Carlstedt. Eftersom revisorerna ej har möjlighet att närvara vid årsmötet återger Malena Carlstedt vad som framkommer av revisionsberättelsen.
3 §  Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för 2010.

4 §  Styrelseval förrättas. 

Valberedningens förslag presenteras av Nils Rekke, sammanskallande i valberedningen. 

Omval föreslås av ordförande Jan Andersson. Omval föreslås även av sty​rel​seledamöterna Gudrun Antemar, Agneta Bäcklund, Malena Carlstedt (sekreterare), Sten Heck​scher, Tomas Rothpfeffer, Magnus Ulväng, Jerzy Sarnecki, Bengt Svenson och Fredrik Wersäll. Till nya styrelseleda​möter föreslås rättssakkunniga Jenny Holmgren (kassör) och professorn Martin Grann.
För tiden intill nästa årsmöte väljs styrelse i enlighet med valbered​ning​ens förslag.   

5 §  Val av revisorer. 

På förslag av valberedningen beslutar mötet följande. För tiden intill nästa årsmöte väljs ämnesrådet Patrik Örnsved och jur. kand. Anna Kers som revisorer. Till revisorssuppleant väljs ämnesrådet Göran Nilsson.  

6 §  Val av valberedning. 

För tiden intill nästa årsmöte omväljs ledamöterna i valberedningen Nils Rekke och Gunilla Berglund, varvid den förstnämnde alltjämt har uppdraget att vara valberedningens sammankallande. Till ny ledamot utses kanslirådet Mattias Larsson.  

7 § På förslag av styrelsen fastställs att årsavgiften för 2011 skall vara oförändrad. 
8 § Ordföranden konstaterar att det inte finns några övriga frågor och förklarar årsmötet avslutat.
                                                                         Vid protokollet

Jan Andersson                                                Malena Carlstedt
Justeras:

Erik Grevholm



Anna Lindberg





